



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αμύνταιο, 9 Απριλίου 2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση με την Ομάδα Περιβάλλοντος των Νέων Επιστημόνων για την ανακύκλωση

Συνάντηση με την Ομάδα Περιβάλλοντος των Νέων Επιστημόνων είχε ο Δήμαρχος Αμυνταίου, κ. Μάκης Ιωσηφίδης, με αντικείμενο την ανακύκλωση. Ο Δήμος Αμυνταίου, μετά την αύξηση του αριθμού των κάδων ανακύκλωσης και την επέκταση της ανακύκλωσης σε χαρτί, πλαστικό, αλουμίνιο και γυαλί, αλλά και την αναμενόμενη επιπλέον ενίσχυση του εξοπλισμού σε κάδους ανακύκλωσης, ώστε να καλυφθούν οι ανάγκες όλου του Δήμου, σχεδιάζει ενέργειες ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης της κοινής γνώμης για την ανακύκλωση.

Στην εκστρατεία ενημέρωσης της τοπικής κοινωνίας κομβικό ρόλο θα διαδραματίσουν οι νέοι που συμμετέχουν στην Ομάδα Περιβάλλοντος, με τις ιδέες τους και την ενεργό συμμετοχή τους στην προσπάθεια.

Οι νέοι επιστήμονες ανέπτυξαν στο Δήμαρχο την ιδέα τους για πραγματοποίηση ενός πιλοτικού προγράμματος με βάση συγκεκριμένα νοικοκυριά που θα αποτελούν δείγμα του συνολικού πληθυσμού και θα έχει ως στόχο την ποσοτικοποίηση της ανακυκλώσιμης ύλης, έτσι ώστε να υπάρχει γνώση του επιθυμητού αποτελέσματος στην ανακύκλωση.

Επίσης, συζήτησαν με τον Δήμαρχο τις δράσεις της ενημερωτικής εκστρατείας που έχει σχεδιάσει ο Δήμος Αμυνταίου και τον ενημέρωσαν για τις δραστηριότητες ενημέρωσης στις οποίες θα συμμετάσχουν και θα εμπλουτίσουν με τις δικές τους ιδέες. Ακόμη εκφράστηκαν εξαιρετικά χρήσιμες ιδέες για την ανταποδοτική ανακύκλωση και τη δυνατότητα εφαρμογής της στο Δήμο Αμυνταίου.

«Ξεκινάμε μία μεγάλη προσπάθεια για την ανακύκλωση. Η ανακύκλωση μας αφορά όλους και καλώ όλους τους δημότες να συμμετάσχουν και να βοηθήσουν αυτή την προσπάθεια. Οι νέοι μας δίνουν το παράδειγμα και δείχνουν το δρόμο μέσα από τον εθελοντισμό και την ενεργό δράση τους. Είμαι αισιόδοξος ότι θα πετύχει το εγχείρημα της ανακύκλωσης γιατί ήδη το έχουν αγκαλιάσει οι νέοι μας με τις ιδέες τους και τη συμμετοχή τους», δήλωσε ο Δήμαρχος Αμυνταίου, κ. Μάκης Ιωσηφίδης αμέσως μετά τη συνάντηση.

Γραφείο Τύπου
Δήμου Αμυνταίου